

Tárgy: Tájékoztatás közösségi betéttel rendelkező ügyfelek részére

Tisztelt Ügyfelünk!

A **Fundamenta-Lakáskassza Zrt.** (1052 Budapest, Váci utca 19-21., cg.: 01-10-043304, továbbiakban: Társaságunk) képviselőjében az alábbiakról kívánjuk tájékoztatni.

A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (a továbbiakban: Hpt.) **jelenleg hatályos rendelkezései szerint a társasházak és lakásszövetkezetek esetén lakásonként**, míg építőközösségek és iskolai takarékosági csoportok esetén a közösséget alkotó minden személy esetén külön kell számításba venni a százezer eurónak megfelelő forintösszegű kártalanítási értékhatárt (**többszörös OBA-védelem**). (Ez azt jelenti, hogy pl. egy tízlakásos társasház esetében az Országos Betétbiztosítási Alap legfeljebb tízszer százezer eurónak, azaz egymillió eurónak megfelelő forintösszegű kártalanítást fizetne ki.)

A Hpt. 2015. július 03. napjától hatályba lépő rendelkezései alapján azonban a társasházak, a lakásszövetkezetek, az építőközösségek és iskolai takarékosági csoportok esetében **sem haladhatja meg a kártalanítási értékhatár a százezer eurónak megfelelő forintösszeget.**

Azon társasházak, lakásszövetkezetek, építőközösségek és iskolai takarékosági csoportok esetében, amelyek 2015. július 02. napján rendelkeznek lejáratral bíró betéttel más hitelintézetnél, ezen lekötött betétekre lejáratukig áll fenn a többszörös OBA-védelem. **A Társaságunknál elhelyezett**, a Hpt. betétbiztosítási szabályainak alkalmazásában **lejáratral nem rendelkező betétekre pedig 2015. augusztus 31-éig áll fenn a többszörös OBA-védelem.**

Ezen tájékoztató levelünk vonatkozásában Önnek további teendője nincsen, azt Társaságunkhoz visszaküldenie nem szükséges. Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdése merülne fel, úgy a www.oba.hu oldalon, vagy Társaságunk telefonos ügyfélszolgálatánál (+36-1-411-8181), továbbá a H-1922 Budapest postacímre küldött levél útján tájékozódhat.

Kérjük a fent kifejtettek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2015.03.24

Tisztelettel:

Fundamenta-Lakáskassza Zrt.